











BEIJING

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Hu Yaobang

BEIJING (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România...

„Președintele Nicolae Ceaușescu și pacea mondială”

Expoziție documentară și de fotografii organizată la Paris PARIS 5 (Agerpres). — La Paris s-a organizat la „Cité Universitaire” expoziția documentară și de fotografii „Președintele Nicolae Ceaușescu și pacea mondială”...

Azi începe la Buenos Aires

Reuniunea ministerială a „Grupului celor 77”

BUENOS AIRES 4 (Agerpres). — Reunirea ministerială a „Grupului celor 77”, convocată în perspectiva Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII SENEGAL

Excelenței Sale Domnului ABDOU DIOUF Președintele Republicii Senegal DAKAR

Cu prilejul aniversării proclămării independentei Republicii Senegal, țmi este plăcut să vă adresez calde felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

La 4 aprilie, poporul senegalez a sărbătorit împlinirea a 23 de ani de la proclamarea sa a independenței naționale...

ÎN PROBLEMA RACHETELOR CU RAZĂ MEDIE DE ACȚIUNE

PROPUNERI ALE STATELOR UNITE ALE AMERICII

WASHINGTON 4 (Agerpres). — Într-un discurs rostit la Casa Albă, în fața ambasadorilor țărilor membre ale blocului nord-atlantic...

O DECLARAȚIE PRIVIND POZIȚIA UNIUNII SOVIETICE

MOSCOVA 4 (Agerpres). — Într-o declarație făcută la Moscova în cadrul unei conferințe de presă, Andrei Gromiko...

În favoarea soluționării pe cale pașnică a tuturor problemelor litigioase

CIUDAD DE MEXICO 4 (Agerpres). — Într-o declarație radiotelevizată, ministrul mexican al relațiilor externe, Bernardo Sepúlveda...

PENTRU O EUROPA FĂRĂ RACHETE NUCLEARE!

Reunind sute și sute de mii de oameni, „MARȘURILE DE PRIMĂVARĂ ALE PĂCII ȘI DEZARMĂRII” din numeroase țări europene pun în evidență cu o amploare fără precedent...

Tradiționalele manifestații de primăvară, desfășurate în toate țările Europei occidentale, au cunoscut în acest an o amploare fără precedent. Sute de mii de demonstrații...

Militante vest-germane pentru pace semnind Apelul de la Krefeld împotriva amplasării de noi rachete nucleare în Europa, apel care a întrunit aproape 4 milioane de adieziuni

MAREA BRITANIE

„1983 să devină un an al păcii, nu al accentuării primejdiilor atomice!” Marea Britanie a cunoscut în zilele de vineri, simțită și dălmăscă cele mai ample demonstrații pentru dezarmare și pace din întreaga sa istorie postbelică...

ITALIA

„Fonduri nu pentru înarmări, ci pentru satisfacerea nevoilor sociale!” Numeroși locuitori ai Romei, în frunte cu primarul capitalei italiene, Ugo Vetere...

REPUBLICA FEDERALĂ GERMANIA

„Nu dorim ca Europa să se transforme într-o uriașă Hiroșimă!” Timp de patru zile, principalele artere de circulație din Republica Federală Germania, centrelor dens populate au fost literalmente invadate de mulțimea manifestanților...

OLANDA

Accesul la bazele rachetelor „Cruise”, blocat de manifestații Mii de manifestații pentru pace din Amsterdam, Rotterdam, Kampen, Leyssed, Zwolle, Hardenberg, Zelhem, Peel și alte localități din Olanda...

STATELE UNITE

„Oprți demența nucleară!” În Statele Unite au continuat în tot cursul săptămânii demonstrațiile de protest împotriva cursei înarmării, pentru dezarmare și pace...

Cu prilejul eliberării Ungariei

BUDAPESTA 4 (Agerpres). — Luni, în întreaga Ungaria a fost sărbătorită cea de-a 38-a aniversare a eliberării țării.

Campania electorală din Portugalia

LISABONA 4 (Agerpres). — În Portugalia a fost inaugurată, luni, oficial, campania electorală în perspectiva alegerilor parlamentare anticipate de la 25 aprilie.

ORIENTUL MIJLOCIU

Reuniunea Comitetului Executiv al O.E.P. • Comunicat la încheierea convorbirilor dintre delegațiile A.K.E.L. și P. C. Libanez

ANMAN 4 (Agerpres). — La Amman a avut loc reuniunea Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei (O.E.P.)...

Ca urmare a accentuării crizei economice

Declinul comerțului exterior al țărilor occidentale în 1982

WASHINGTON 4 (Agerpres). — Potrivit unui raport publicat la Washington de Fondul Monetar Internațional (F.M.I.)...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

CONFERINȚA PENTRU COOPERAREA SUD-SUD. La Beijing au început lucrările Conferinței pentru cooperarea Sud-Sud...